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 Acta No. 067 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día domingo 23  de Abril de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO (permiso), LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 
ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO (permiso), PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO 

PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se concede la palabra al concejal MAURICIO ROSERO manifiesta, el día de 
ayer los municipios del departamento de Nariño del Norte tuvieron situaciones 

complejas por el tema invernal, propone ayudar a las personas que perdieron 

todo, debemos ser solidarios con estos municipios que están pasando una 

situación muy difícil, ojala podamos unir unos esfuerzos y solidarizarnos. 

Solicita permiso para el día de mañana porque se desplazara al norte de 

Nariño. 
 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, considero 

que la mesa debe averiguar bien cuál ha sido la situación, y que  la mesa 

organice,  nosotros estaremos dispuestos a colaborar en lo que sea necesario, 

económicamente como lo hicimos con Ancuya, respeto que sea la mesa 

directiva que oriente eso, y estaremos prestos a colaborar. 
Pregunta al secretario ¿Cuántos concejales postularon a los niños para el día 

27? Manifiesta, el evento se realizará en la cámara de comercio, jueves 6 de 

la tarde, se entregará refrigerios y regalos a los niños. 
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Solicita al concejal entregar el día de mañana los nombres de los niños y de 

los concejales que han postulado para hacer las medallas. 

 

Se concede la palabra al concejal WILLIAM URBANO cita a la comisión de 

acción social para el día de mañana dar primer debate al proyecto de acuerdo 

por medio del cual se concede la distinción orden al mérito al museo Rosero al 
cumplir 40 años. 

 

EL PRESIDENTE recomienda realizar la comisión a las 2pm 

 

Se concede la palabra al concejal WILLIAM URBANO manifiesta, a las 2pm. 

 

Se concede la palabra al concejal VALDEMAR VILLOTA cita a la comisión de 
presupuesto para dar primer debate al proyecto de modificación del 

presupuesto de la presente vigencia, trata de recursos de balance, recursos 

propios a las 2 de la tarde en el recinto. 

 

Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ propone el espíritu de 

una nota de duelo por el miembro de la defensa civil que perdió la vida en un 
rescate del Patía Javier Orlando Cerón Meneses. 

 

Se somete a consideración la propuesta presentada por el concejal Crhistyam 

Muñoz. Es aprobada. 

 

Se concede la palabra al concejal HENRY CRIOLLO manifiesta, en el mismo 
sentido del concejal William cita mañana a las 2 de la tarde a la comisión de 

acción social. 

 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO manifiesta, la ola invernal 

no únicamente ha golpeado el norte de Nariño, ha golpeado algunos sectores 

de la zona rural del municipio de Pasto. Manifiesta, me han hecho llegar un 
derecho de petición del corregimiento de Cabrera, solicita dar lectura o 

transferir directamente este derecho de petición a la secretaria de 

infraestructura, secretaria de agricultura y a gestión ambiental del municipio 

de Pasto, solicitan se haga una visita técnica al sector. 

 

El concejal HENRY CRIOLLO cita a la comisión de acción social después de 

sesión del día de mañana. 
 

 

 

Siendo las 7:14 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 24 

de Abril de 2023 a las 9:00 a.m. 
 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


